
                 同期と支えあった日々 

 

３等陸曹  内藤 雪乃（ないとう ゆきの）  

【現部隊】陸上自衛隊 北海道補給処苗穂支処 

【入隊日】平成２７年３月入隊  

【出身校】室蘭栄高等学校 

 

 

●入隊した動機や経緯は？ 

 通っていた高校の通学路に自衛隊の地域事務所があり、進路で悩んでいた高校３年生の時に、自衛官について

聞きに行ったことがきっかけです。テレビで災害派遣の活動などを見て、根底にあった「人の役に立つ仕事がし

たい」という気持ちが強くなり、広報官の後押しを受けて、自分も自衛官のなることを決めました。 

 

●入隊してからの思い出や楽しかった経験は？ 

 思い出に残っていることは、新隊員教育と陸曹教育です。同期と支えあった日々は自衛官でなければ経験する

ことができなかったと思います。楽しかったことといえば、大型自動車免許を取得するために教育入校した際、

同世代が多いこともあり、学生時代に戻ったような楽しい日々でした。「やるときはやる、遊ぶときも全力で」

という雰囲気でしたので、メリハリのあるとても良い教育でした。 

 

●自衛隊生活の中で仕事の考え方に影響を受けた人や出来事は？ 

 陸曹教育の同期たちです。埼玉県の朝霞駐屯地に全国のさまざまな部隊から女性自衛官が集まり教育を受ける

ので、職種も違えば考え方や自衛官としての知識や経験も違います。同期と自分とのギャップを感じる場面もあ

り、たくさんのことを学びながら、お互いに切磋琢磨できた３ヵ月間でした。 

 

●一般曹候補生で良かったと思うエピソードは？ 

 私のときは、自衛官候補生と違い一般曹候補生は、朝霞駐屯地に集合し、教育を受けました。教育修了後、全

国の駐屯地に行った際、必ず同期がいたので、近くに同期がいると思うと心強かったです。 

 

●今の主な仕事内容は？ 

 重機等のエンジン整備を行っています。オーバーホールでは、 

エンジンの分解、清掃、組立てなどをします。エンジンの試運転 

では、かなり大きな音が出る時もあります。 

 

●これからの目標は？ 

 整備に関する知識を今まで以上に身につけ、早く一人前の整備 

員になりたいと思っています。 

 

 

 

 

【エンジン部品の整備中】 



●これから一般曹候補生を受験しようと考えている皆さんへ 

 入隊する前に、けがをしない程度に体力をつけておくことを、 

おすすめします。体力は入隊してからでも十分身に付けられます 

が、体力がない場合と比べて精神的・肉体的な余裕が違います。 

皆さんの入隊を心より、お待ちしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【週末は愛車でドライブ】 


